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1 令和６年第２回越知町議会臨時会 会議録 

 

 令和６年４月２２日 越知町議会（臨時会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 令和６年４月２２日（月）  

 

２．出席議員 （１０人） 

１番 小田 壮一  ２番 上岡千世子  ３番 箭野 久美  ４番 森下 安志   ５番 小田 範博    

６番 市原 静子  ７番 高橋 丈一  ８番 武智  龍  ９番 岡林  学  １０番 山橋 正男 

 

３．欠席議員   なし    

 

４．事務局職員出席者 

事務局長 田村 幸三    書記 岩佐 由香 

 

５．説明のため出席した者 

町 長   小田 保行   副町長   國貞 誠志   総務課長  井上 昌治    

税務課長  金堂 博明   建設課長  岡田 孝司    

 

６．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 承認第 ４号 専決処分（第４号）の報告承認について 
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第 ４ 承認第 ５号 専決処分（第５号）の報告承認について 

第 ５ 承認第 ６号 専決処分（第６号）の報告承認について 

第 ６ 承認第 ７号 専決処分（第７号）の報告承認について 

第 ７ 議案第２６号 令和６年度越知町一般会計補正予算について 

第 ８ 議案第２７号 工事請負変更契約の締結について 

 

 

開 会  午前 ９時００分 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）おはようございます。臨時会の応召御苦労さまです。 

開会に先立ちまして、新しく地域おこし協力隊として活動されております お二人から、ごあいさつをいただきます。 

はじめに、細山哲平さんからごあいさつをいただきます。よろしくお願いいたします。 

地域おこし協力隊（細山 哲平 君）初めまして、神戸からやってきました細山哲平と言います。このたび、夫婦で地域おこし協力隊に採用していただきま

した。ミッションは、中心市街地の活性化という、自分で言うのもはばかられるような思いなんですけれども、自分でできることを見つけて少し

ずつやっていけたらいいなと思っておりますので、皆さま、どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

議 長（高 橋 丈 一 君）どうもありがとうございました。 

次に、細山理沙子さんからごあいさつをいただきます。よろしくお願いします。 

地域おこし協力隊（細山 理沙子 君）細山理沙子と申します。地域おこし協力隊として、ふるさと納税の推進に携わる隊員ということで４月からの隊員と

なりました。ふるさと納税を通じて、地域の方々と協力しながら、越知町の魅力を発信できればと思っております。よろしくお願いいたします。（拍

手） 

議 長（高 橋 丈 一 君）どうもありがとうございました。次に、４月１日付けで、県との人事交流で、産業課補佐に就任されました門田いづみさんから、

ごあいさつをいただきます。よろしくお願いします。 
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産業課補佐（門田 いづみ 君）皆さまおはようございます。（「おはようございます」の声あり）このたび、４月１日の異動で県の派遣職員として、産業課

に異動してまいりました、門田と申します。県には、農業の専門職として入庁して今年で１９年目になりますが、まだまだ越知町のことについて

は、知らないことも多く、これからたくさん勉強してまいりたいと思っております。越知町には、他の地域にはない誇れる、個性ある産業がたく

さんあると思っておりますので、そういった産業の中で、一つでも二つでも前向きな活動が増えていくよう、精いっぱい尽力してまいりたいと思

います。皆さまどうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

議 長（高 橋 丈 一 君）どうもありがとうございました。次に、４月１日付けで こども園園長に就任されました田村香さんから、ごあいさつをいただ

きます。田村子ども園長、お願いいたします。 

子ども園長（田村  香 君）皆さま、おはようございます。（「おはようございます」の声あり）令和６年４月１日より、越知保育園と越知幼稚園が統合さ

れ、越知町立幼保連携型認定こども園おちの子として新しく開園いたしました。園長の田村香と申します。どうぞよろしくお願いします。こども

園となりまして、越知町内のすべての子どもたちが、等しく、保育、教育を受けられる施設として、保護者の皆さま方の御協力をいただきながら

子どもたちの心の居場所となれるような園であることが大切だと感じております。人を育てるという職務におきましては、未来の越知町の担い手

となる人材育てに携わることへの責任の重さを改めて感じております。子どもたちが安心して、こども園に通い、初めての社会にふれ、今後必要

になってきます生きる力の元をつけていけることができますよう、職員一同でまい進してまいります。 

     また、こども園は、私が越知町の職員に採用された頃より、町民の皆さまとの１番の窓口ではないかと感じておりました。町内での子育て世代

の保護者の皆さま、祖父母の皆さまに毎日足を運んでいただき、顔を合わせ、心を通わせながら、信頼関係を結んでいけますように、初心を忘れ

す、歩んでいきますので、議員の皆さま方には、今後とも、御指導、御鞭撻のほどをお願いいたしまして、私のあいさつとさせていただきます。

どうぞよろしくお願いします。（拍手） 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）どうもありがとうございました。 

本日の出席議員は１０人です。定足数に達しておりますので、ただいまから令和６年第２回越知町議会臨時会を開会し、直ちに会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 
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会議録署名議員の指名 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１２６条の規定により、２番、上岡千世子議員と５番、小田範博議員

を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。本臨時会の会期を、本日 1日とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）。異議なしと認めます。本臨時会の会期は、本日 1日と決定しました。 

 

議案の上程及び提案理由の説明 

議 長（高 橋 丈 一 君）日程第３ 承認第４号 専決処分（第４号）の報告承認についてから、日程第８ 議案第２７号 工事請負変更契約の締結につ

いてまでの６件を一括議題とします。執行者から、提案理由の説明を求めます。町長、小田保行君。 

町 長（小 田 保 行 君）おはようございます。（「おはようございます」の声あり）本日の臨時議会に提案さていただきます付議事件は、承認が４件、

議案第２６号と第２７号の２件の計６件となっております。 

承認第４号 専決処分（第４号）の報告承認につきましては、越知町税条例の一部を改正する条例を、地方自治法第１７９条第１項の規定によ

り専決処分させていただきましたので、同条第３項の規定によりこれを報告し、議会の承認を求めるものであります。内容は、地方税法等の一部

を改正する法律が令和６年３月３０日に公布され、原則として令和６年４月１日から施行されることに伴い、法令に対応する条文を改正するもの

であります。 

承認第５号 専決処分（第５号）の報告承認につきましては、越知町国民健康保険税条例の一部を改正する条例を、地方自治法第１７９条第１

項の規定により専決処分させていただきましたので、同条第３項の規定によりこれを報告し、議会の承認を求めるものであります。内容は、地方

税法施行令の一部を改正する政令が令和６年３月３０日に公布され、国民健康保険税の改正部分は令和６年４月１日から施行されることに伴い、

法令に対応する条文を改正するものであります。 

承認第６号 専決処分（第６号）の報告承認につきましては、固定資産税の課税免除に関する条例の一部を改正する条例を、地方自治法第１７
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９条第１項の規定により専決処分させて頂きましたので、同条第３項の規定によりこれを報告し、議会の承認を求めるものであります。内容は、

奄美群島振興開発特別措置法第３８条の地方税の課税免除または不均一課税に伴う措置が適用される場合等を定める省令等の一部を改正する省令

が令和６年３月３０日に公布され、令和６年４月１日から施行されることに伴い、法令に対応する条文を改正するものであります。 

承認第７号 専決処分（第７号）の報告承認につきましては、令和５年度越知町一般会計補正予算を、地方自治法第１７９条第１項の規定によ

り専決処分させて頂きましたので、同条第３項の規定によりこれを報告し、議会の承認を求めるものであります。内容は、令和５年度の地方交付

税等歳入の最終額が確定したことに伴う財源調整で、総額５４億７，１６１万３千円に変更はありません。 

議案第２６号 令和６年度越知町一般会計補正予算につきましては、令和６年分所得税等に係る定額減税制度に対応するためのシステム改修費

用、７４万３千円を追加補正いたしまして、総額を５１億３，５７９万１千円とするものであります。歳出につきましては、総務費の総務管理費

７４万３千円の追加補正となっております。歳入につきましては、地方交付税７４万３千円の追加補正となっております。 

議案第２７号 工事請負変更契約の締結につきましては、先に締結しておりました町道鎌井田稲村線道路災害復旧工事の契約金額を１億１，２

２４万４千円増額し、変更後の契約金額１億９，３３１万４千円といたしたく、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により、議会の議決を求

めるものであります。詳細につきましては、担当課長から説明をさせますので、よろしくお願いいたします。 

議 長（高 橋 丈 一 君）続いて、補足説明は休憩で行います。休憩します。 

 

休 憩  午前９時１４分 

再 開  午前９時３４分 

 

議 長（高 橋 丈 一 君）再開します。以上で提案理由の説明を終わります。 

 

議 案 質 疑 

議 長（高 橋 丈 一 君）議案質疑をおこないます。承認第４号から議案第２７号までの６件を一括して質疑を行います。質疑はありませんか。１、番小

田議員。 
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１ 番（小 田 壮 一 君）予算に関する説明書で、令和５年度越知町一般会計補正予算、その中の一補事８ページ、区分１の普通債、（９）の公営住宅につ

いてですけども、フォレストのことなのか。前々年度末の現在高と前年度末現在高の差をみると、１，４１９万４千円ということです。当該年度

中元金償還見込額、１，４３６万２千円です。大体１，４００万円ちょっとですけども、このようなかたちで、償還金額を進めていくと、当該年

度末の現在高見込額、２億４，３０６万７千円というのは、単純計算すると、１７年間かかる計算になるんですけれども、こういうような理解で

よろしいんでしょうか。 

議 長（高 橋 丈 一 君）井上総務課長。 

総務課長（井上 昌治 君）小田議員に御答弁申し上げます。まず、公営住宅の起債の部分でございますが、これはフォレストのみではなく、公営住宅全体

にかかるものの起債の償還になっております。おっしゃられました当該年度中の元金償還見込額がございます。これを差し引いた形が、当該年度

末現在高見込額になっておりますので、新規の起債が無い場合、償還のみの場合でしたら、そのような理解でかまいません。以上でございます。 

議 長（高 橋 丈 一 君）他に質疑はありませんか。（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

 

   討 論・採 決 

議 長（高 橋 丈 一 君）討論・採決を行います。 

     承認第４号 専決処分（第４号）の報告承認について討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

    挙手全員です。よって、本案は承認されました。  

     承認第５号 専決処分（第５号）の報告承認について討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

    挙手全員です。よって、本案は承認されました。 

承認第６号 専決処分（第６号）の報告承認について討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

    挙手全員です。よって、本案は承認されました。 
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承認第７号 専決処分（第７号）の報告承認について討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

    挙手全員です。よって、本案は承認されました。 

議案第２６号 令和６年度越知町一般会計補正予算について討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

    討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

    挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

議案第２７号 工事請負変更契約の締結について討論はありませんか。（「なし」の声あり） 

討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について、原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

     これで、本日の日程は全て終了しました。う異常をもちまして令和６年第２回越知町議会臨時会を閉会いたします。 

     なお、１０時から全員協議会を行いますので、大会議室にお集まりください。 

 

閉 会  午前９時４１分 
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上記の会議録の次第は議会事務局職員の記載したもので、その正確であることを証明するためにここに署名する。 

 

 

越知町議会議長 

 

 

越知町議会議員 

 

 

越知町議会議員 

 


